

कार लिनको लागि सजिलो र सस्तो विकल्प।



कारको भुक्तान, बीमा, मर्मतसम्भार, मर्मत, र ग्यास-कारको स्वामित्व महँगो छ, यदि तपाइँ यसलाई धेरै पटक चलाउनु हुन्छ भने पनि। जब तपाइँ CarShare Vermont मा सामेल हुनुहुन्छ, तपाइँले र कारको स्वामित्वमा आउने खर्च र इन्सुरेन्स बिना ड्राईभिङको स्वतन्त्रता र सहजताको आनन्द लिनुहुन्छ।



CarShare Vermont को गाडी सँधै नजिकै छ भन्ने थाहा भएपछि, व्यक्तिहरूले कार-मुक्त जीवन रोज्न सक्छन्, वास्तवमै परिवारहरू एउटा कार भएको परिवार बन्न सक्छन्।

यसले कसरी काम गर्छ? सजिलो छ!



साइन-अप

यदि तपाइँ 18 वा 18 नाघेको र तपाइँसँग राम्रो ड्राइभिङ रेकर्ड छ भने, तपाइँलाई लीडिन्छ!



रिजर्भ

तपाइँको गाडी र पिकअप गर्ने स्थान हाम्रो एपबाट छान्नुहोस्



ड्राइभ गर्नुहोस्

आफ्नो की-फब वा स्मार्टफोनले अनलक गर्नुहोस् र जानुहोस्!



फिर्ता

तपाइँको यात्राको अन्त्यमा कारलाई यसको पडमा फिर्ता छोड्नुहोस्।



CarShare Vermont

कुन चाहीं योजना तपाइँको लागि सही छ?

हामी तपाइँको आवश्यकताहरू पूरा गर्न विभिन्न सदस्यता योजनाहरू प्रस्ताव गर्दछौं।

कहिलेकाहिं दिनको यात्रा सहित महिनामा कम्तिमा पाँच घण्टा ड्राइभ गर्नुहुन्छ? हाम्रो Share-a-Lot योजना तपाइँको उत्तम बाजी हो।

कहिलेकाहिं कार चाहिने र शहर बाहिर विरलै यात्रा गर्नेहरूका लागि Share-a-Little धेरै उपयुक्त छ।

Share-a-Little शेयर-अ-लिटल	\$5/महिना वा \$50/वर्ष	\$9.5/घण्टा + \$45-55¢/माइल वा \$95/दिन
Share-a-Lot शेयर-अ-लट	\$15/महिना वा \$150/वर्ष	\$7.5/घण्टा + \$45-55¢/माइल वा \$75/दिन*
MobilityShare** मबिलिटीशेयर	मासिक वा वार्षिक शुल्क छैन	
व्यापार	\$30/महिना वा \$300/वर्ष	

एक पटकको आवेदन शुल्क प्रति चालक \$30 (मोबिलिटीशेयरको लागि \$15) आवश्यक छ। सबै योजनाहरूमा ग्यास र व्यापक बीमा समावेश छ।

*दिनको दरमा 100 माइल प्रति आरक्षण समावेश छ (मोबिलिटीशेयरको लागि 150)। प्रति माइल प्रिमियम वाहनहरू 5 ¢ बढेको छ।

**आम्दानी आधारित योग्यता



छूट भएको सदस्यताको लागि योग्य हुनुहुन्छ?

हाम्रो MobilityShare योजनाले आय-योग्य व्यक्ति र परिवारहरूलाई वार्षिक सदस्यता र शुल्क र EV छूट दरहरू प्रदान गर्दैन।

थप, हाम्रो यूभीएम र च्याम्प्लेन कलेजका विद्यार्थी र कर्मचारीहरूको लागि छूट भएको क्याम्पस योजनाहरू बुझ्नुहोस्।

थप बुझ्नुहोस् र carsharevt.org वा
(802) 861-2340 मा आवेदन गर्नुहोस्